

## 2021年度菏泽报业小记者发展座谈会举行

## 菏泽城区小记者招募全面启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张文博) 12月2日下午,2021年度菏泽报业小记者发展座谈会在牡丹区教体局举行。菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑潘若松,牡丹晚报经营总编辑谢雪玲,牡丹区教体局副科级督学陈新庆,牡丹区教体局总辅导员宋晓华,菏泽报业小记者中心主任邓亚伟以及牡丹区各中小学少先队辅导员参加了座谈会。

潘若松表示,菏泽报业小记者团(原牡丹晚报小记者团)成立10年来,菏泽城区各中小学一直是小记者活动的主阵地,累计7万多名小记者在这个平台上得到了锻炼,有的小记者长大后走出国门,仍不忘在小记者团的成长经历。10年来,菏泽报业小记者团始终秉承“做最好的社会教育”的活动宗旨,为青少年教育事业做出了突出贡献。2021年,在市委宣传部、市文明办、市关工委、团市委、市教育局、市文旅局、市少工委的大力支持下,菏泽报业小记者团将紧紧围绕“传承红色基因”的活动主线,与各级学校紧密结合,充分整合优质资源,以灵活多样的形式,深入开展青少年红色教育、爱国教育、传统文化教育,把小记者们培养成品德高尚、志向高远、素质优秀、充满活力的新时代青少年。

牡丹区教体局总辅导员宋晓华指出,小记者活动是课堂教学的有益补充,菏泽报业小记者活动推动了城区学校社会实践

活动的开展,让学生们在学校之外有了更广阔的学习平台。她希望牡丹区各中小学加大发展2021年度菏泽报业小记者的力度,让更多的孩子进入小记者团,借助小记者活动推动少先队工作的开展,让小记者们通过参加丰富多彩的活动得到锻炼。

2021年度菏泽报业小记者菏泽城区招募工作全面启动。2021年的小记者活动将围绕红色基因传承教育、爱国教育、传统文化教育等,以孩子们喜闻乐见的形式,创新活动载体,让孩子们在体验中、参与中升华人格、开阔眼界、扩大格局,做一个品学兼优的新时代好少年。

欢迎有兴趣的孩子在各学校小记者站报名。报名咨询热线:6330808、6330909。

又讯 12月3日下午,2021年度菏泽报业开发区小记者发展座谈会在市开发区广州路中学举行。牡丹晚报经营总监谢雪玲,市开发区教育办公室基教科科长、少先队总辅导员刘瑞萍,菏泽市第一实验小学副校长邵红霞,菏泽报业小记者中心主任邓亚伟以及开发区城区各小学少先队辅导员参加座谈会。

谢雪玲就2021年度菏泽报业小记者发展规划作了说明。邓亚伟详细介绍了2020年菏泽报业小记者团工作开展情况。

刘瑞萍表示,2021年正值中国共产党建党100周年,对少



2021年度菏泽报业小记者发展座谈会在牡丹区教体局举行



2021年度菏泽报业开发区小记者发展座谈会现场

先队来说更是开展爱国主义教育、红色基因教育的最佳时机。小记者活动紧紧围绕红色基因传承这一主题,可以说正当其时,各学校要以红色基因传承活

动为契机,借助小记者活动推动少先队工作的开展。希望各学校在发展小记者方面加大力度,选拔品学兼优的孩子进入小记者团。

## 曹县纪委通报3起违规典型问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,曹县纪委严肃查处了一批违反中央八项规定精神典型问题。为进一步严明纪律,发挥警示教育作用,曹县纪委通报了三起典型问题。

曹县梁堤头镇政府工作人员王伟等人违规收送礼品问题。2020年9月9日上午,王伟在镇政府大门东侧收受其负责联系工作的梁堤头镇陈棚村党支部书记韩坤所送的香烟2条,价值860元,造成不良影响。给予王伟警告处分,给予韩坤诫勉处理,违纪资金已收缴。

曹县曹青集镇新三村行政村村委会委员景建彪违规为其儿子操办婚事问题。2020年9月25日,景建彪在曹青集大酒店为其儿子操办婚礼,设宴28桌,邀请亲属以外人员参加并违规收受礼金,在群众中造成不良影响。给予景建彪党内警告处分,违纪资金已收缴。对监管不力的新三村行政村党支部书记苗亮、包村干部黄银兰通报批评,责令二人作出书面检查。

曹县阎店楼镇魏庄寨行政村党支部委员全昊违规为其母亲操办丧事问题。2020年10月18日,全昊在家中为其母亲操办丧事,设宴50桌,邀请亲属以外人员参加并违规收受礼金,部分宴席占压村内道路,在群众中造成不良影响。给予全昊党内警告处分,违纪资金已收缴。对监管不力的魏庄寨行政村党支部书记李自军通报批评,责令其作出书面检查。

通报指出,上述案例违纪行为均发生在今年,表明“四风”问题具有顽固性,根除作风顽疾仍需持之以恒、久久为功。全县广大党员干部要引以为戒,自觉转变思想、提高认识,抵制享乐奢靡的不良风气。各级党组织要充分发挥领导干部示范引领作用,筑牢思想防线,堵塞制度漏洞,持续深入推进作风建设。纪检监察机关将紧盯重点领域、薄弱环节,靶向施治突出问题,深挖细查严处顶风违纪、隐形变异“四风”问题。

## 菏泽一中喜获清华大学“2020年生源中学”称号

12月2日,“清华大学2020年生源中学”授牌仪式在菏泽一中举行,清华大学山东招生组组长李乐飞代表清华大学授予菏泽一中“清华大学2020年生源中学”牌匾。“清华大学生源中学”根据各高中学校近年考入清华大学学生数量、数量及在校综合表现综合确定,菏泽一中获此荣誉是对菏泽一中拔尖创新人才培养工作的高度赞誉,也是对菏泽一中学子综合素养的高度认可。

牡丹晚报全媒体记者 姜培军 摄



## 精细化医疗服务,擦亮“荣军家园”品牌



菏泽市荣军医院是我市唯一一所市级优抚医院,承担着全市重点优抚对象的治疗、康复和疗养任务。近年来,该院积极改变重临床诊疗和基础护理的传统模式,大力推进精细化服务,在提供多层次医疗、全天候护理服务的基础上,更加注重开展丰富多彩的文体活动,努力打造荣军服务品牌。

在优抚对象疗养期间,医护人员每天两次带领老人们练健康操,定期举办健康讲座,让他们了解掌握健康知识、生活小常识和常见病的自救技能;娱乐室可进行象棋、书法、扑克、麻将等活动;组织参观一次冀鲁豫边区革命纪念馆,每周放映革命战争影片两次,邀请他们和院里党员干

部一起上红色党课,讲述他们亲历的战争故事,重温军旅生涯的峥嵘岁月。为改善住院环境,院区进行了精心绿化,让老功臣快乐休养,感受到家一般的温暖。

针对复退精神病人,通过制定精神科文体活动管理制度及每周活动计划,改变精神病人沉默寡言、神情淡漠、无所事事的消极状态。室外运动时教病人八段锦、广场舞,按军人要求站军姿、齐步走;室内活动时开设音乐、手工、传统文化、心理疾病预防等课程;自由活动,根据病人个人爱好及参与意愿,确定何种文体活动。在医护人员的悉心照料下,复退精神病人的精神面貌有了较大改善,为回归社会

打下良好的健康基础。

在为住院优抚对象提供优质服务的同时,市荣军医院还承担每年两轮在乡优抚对象医疗巡诊工作。医护人员想患者之所想,急患者家庭之所急,认真制定巡诊计划,组成医疗服务队,深入优抚对象家中免费进行诊断治疗,发放药物,极大地减轻了患者的痛苦及家庭负担。

医者仁心,大爱无疆。多年来,市荣军医院始终牢牢坚持全心全意为优抚对象服务的办院宗旨,以提高医护质量和水平为重点,不断加强人才培养,改善医疗条件,提高医护水平,最大限度地党和政府的关怀送到每个荣军人身边。吴斐